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Конспект урока проекта в  5 классе по теме « Греческая культура эпохи классики»
Деятельностная  цель: сформировать у учащихся знаний и новых действий по теме.

Образовательная цель: расширение понятийной базы за счет включения  новых понятий.

Воспитательная цель: воспитание культуры общения через сотрудничество  в группе.

Познавательный интерес:

-личностные: анализировать  и характеризовать эмоциональные  состояния и чувства окружающих, строить свои взаимоотношения  с их учетом;
-метапредметные: владение умениями работать с учебной информацией (анализировать, формулировать и обосновывать выводы)использовать современную историческую информацию, в том числе материальна электронных носителях;

Предметные: умение применять понятия, выявлять особенности разных объектов, воспроизводить по памяти информацию, презентовать подготовленную информацию в наглядном и вербальном виде. 
Тип урока получения  новых знаний.
Формы обучения: фронтальный, групповой

Цель проекта:  1 этап

1. Изучить  особенности архитектуры древних греков.

2. Составить описание греческого Акрополя.

3. Изучить особенности греческой скульптуры.

               2 этап

Задания для групп на следующий урок.

Найдите примеры влияния греческой архитектуры, скульптуры:

        1 группа в городе Челябинске.
        2 группа в России (Санкт-Петербург). 
        3 группа в Европе и т д.

Задания группам .

Какие характерные черты греческой архитектуры, скульптуры прослеживаются в культурных памятниках других эпох. 
Проект рассчитан на два этапа; первый этап проходит на уроке, ко второму этапу учащиеся

готовят  мини-презентации.
Описание первого этапа.

Учащиеся разделяются на 3 группы порядам, большие группы делятся на микро группы. Каждая микро группа получает пакет заданий. В пакете находится рабочий лист и вопрос. На доске на ватмане изображен кластер, который ребята заполняют по ходу работы.  Пятиклассники работают с учебником, заполняют свою часть кластера и готовят небольшое устное выступление.

На этапе проверки учащиеся выходят к доске подписывают кластер, рассказывают. Класс слушает   и в рабочей тетради заполняют рабочие лист. 

	Тема проекта
	Тип проекта
	Источники информации
	Оформление результата

	Почему греческая архитектура и скульптура 5-4 веков д.н.э называют классикой.
	Количество участников
	Ведущий метод
	 По продолжи - дельности  выполнения 
	
	

	Почему греческая архитектура и скульптура 5-4 веков д.н.э называют классикой.
	Групповая работа
	информационный
	краткосрочный
	Учебник
 В.И.

Уколовой 

История 

Древний мир


	Заполнение  кластера.




	Ход урока.

Этап урока.
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формируемые УДД

	1 этап. Организация учебной деятельности

2 этап Изучения нового материала

проектную деятельность

Постановка проблемы.
Ты чурбан, если не видел Афин! Если же видел и не восторгался - осел! А если добровольно покинул Афины, то ты верблюд!" - так сказал один древнегреческий писатель. И хотя он говорил шутливо, но был прав: Афины действительно были самым прекрасным городом Греции.
3 этап
1 группа. 

Специалисты по архитектуре

2 группа

Специалисты по Афинскому  Акрополю.

3 группа Специалисты по
 скульптуре.

Заполнение кластера

4 этап
 5 этап

 Рефлексия

Критерии оценивания: 

1.Полнота изложения материала.

2.Заполнение кластера.

3.Активное участие в группе.

6 этап домашнее задание
	Настраивает учащихся на начало урока
Показ видео ряда 

Сформулируйте тему урока.

Фронтальная беседа.

Начинаем с работы с понятиями.

Методом ассоциаций. Какие ассоциации 

возникают при слове культура, классика.
Учитель делит класс на 3 группы.
Выдаёт пакет заданий.

Каждая группа

Изучает материал учебника.

Выслушивает ответы микро групп, проверяет заполнение кластера
Учитель выслушивает  и оценивает ответы учащихся.
Параграф 37в 1,2

подготовка сообщений, мини-презентаций.
	Учащиеся готовятся к уроку.
Учащиеся выдвигают свои версии, формулируют тему урока
Работа во фронтальном диалоге.

Объясняют понятия. 
Работают с текстом учебника
Параграф 37 Учащиеся изучают пакет   заданий.

Каждая микро-группа заполняет часть кластера и готовит пояснения к кластеру.

Учащиеся выходят к доске заполняют часть кластера и дают пояснения.
Учащиеся заполняют таблицу З-И-У.

	Регулятивные УДД. 

1.Определять цель, проблему в учебной деятельности.

2. Выдвигать версии.
3. Планировать деятельность в учебной ситуации.

4. Оценивать степень и способы достижения цели в учебной ситуации

Познавательные УДД.

1. Владеть смысловым чтением.

2. Самостоятельно работать с информацией, находить её, осмысливать и использовать

3. Находить в разных источниках достоверную информацию для решения учебной проблемы.

4. Анализировать – выделять главное

5. Представлять информацию в разных формах

Личностные УДД

1· понимание культурного многообразия мира, уважение к культуре своего и других народов, толерантность
2.

Коммуникативные УДД.

Умение работать в микрогруппах.




Задания для групп.

1 группа

1.Какие прорывы в искусстве строительства городов совершили греки в 4-5вв д. н. э.

2.Объясните, что такое ордер?

3..Охарактеризуйте особенности основных греческих ордеров.

4.Какие храмы называют  оперёнными.

2 группа

1.Для каких целей греки сооружали  Акрополь.

2.Составьте описание Акрополя.

3.Что олицетворяла для  греков Афина?

4.Почему греки сделали богиню Нику бескрылой
3 группа

1.Какой идеал человека был у греков?

2.Какие чувства стремились передать в своих скульптурах известные древнегреческие скульпторы.

3.Назовите имена известных скульпторов и их произведения
